

政务速递

2月27日,2021年全市安全生产专项整治督导巡查工作动员部署电视电话会议召开。我区设分会场收听收看,区委常委、常务副区长张林海参加。

区安委会召开专题会议

本报讯 2月27日,区安委会召开专题会议,传达全国“两会”安全防范工作视频会议精神,部署“两会”期间我区安全生产工作。区委常委、常务副区长张林海参加。

全。关于市、县联动做好安全生产专项整治督导巡查工作,我区督导巡查组检查要突出重点产业、重点领域和重点区域,优化督查方式,采取板块自查、企业自查、互相检查、飞行检查的方式,对发现的问题坚持系统思维、闭环管理,树立“十次检查不如一次处罚”的理念,把隐患当成事故来处理。对处理尺度要高从重,积极担当作为,以更高标准、更严要求、更实作风推动我区安全生产工作取得更大实效。

(宋昱霖)

区人大部署《固体废物污染环境防治法》执法检查

本报讯 2月26日,区人大召开《固体废物污染环境防治法》执法检查部署动员会。区人大常委会副主任李季明参加。

据悉,本次执法检查将由全国人大和省市人大上下联动共同开展。我区人大领导重视,行动迅速,及早部署,在全市首家全面推开,为后续配合全国及省市人大的执法检查打下坚实基础。

会议要求,区政府及区各职能主管部门,要对各自职责范围,自查固体废物污染环境防治的监督管理情况,全面准确地掌握自身职责范围内固体废物产生的地点分布、数量、种类,处置的途径、方法、结果,真正承担起固体废物污染环境防治的职责,加大固体废物污染防治工作力度,为奋力开启建设现代化新征程贡献力量。

(张馨文)

经济开发区做好“两委”换届“后半篇文章”

本报讯 村(社区)“两委”换届能否换出基层新活力?他们有能力、有信心带领群众共同富裕吗?2月25日,在大丰经济开发区召开的村(社区)新当选“两委”成员集体谈话会上,一句句铮铮誓言表达出了“两委”成员们的心声。

今年,该区各村(社区)新一届当选两委班子成员共87人,其中新提拔36人,女性委员40人,后备干部进两委9人,班子成员平均年龄降至37岁,具有大专及以上学历占80%。党组织书记平均年龄从54岁降至42岁,大专及以上学历占92%。“我坚决拥护中国共产党的领导,坚持走中国特色社会主义道路。深入践行新思想新理念,树牢‘四个意识’,坚定‘四个自信’,做到‘两个维护’,全心全意为人民服务,遵纪守法

法,廉洁奉公,自觉接受群众监督,为开启全面建设社会主义现代化新征程而努力奋斗!”两委们在鲜艳的党旗、国旗前,庄重地举起右手,在党工委书记带领下宣誓。一种强烈的政治责任感、历史使命感在胸中激荡。随后向开发区党工委递交的一份份任期目标责任书更是表达了他们坚定的信心。“两委”们纷纷表示,将在开发区党工委、管委会的领导下,认真履职尽责,加强对党政方针、上级政策文件的学习,把群众的满意度作为开展各项工作的“指挥棒”,听民意、办实事、解难题,将群众对美好生活的向往作为奋斗目标,带头创业、带民致富、带动发展,努力在人民群众中树立党员干部的良好形象,提升“两委”公信力。

(杨彪)

情暖元宵佳节 爱伴留守儿童

融媒记者 薛思思



志愿者、消防员与孩子们合影

正月十五,传统的元宵佳节,对于许多父母不在身边的孩子们来说,此时的热闹与团圆,却成了他们无法实现的期盼。为了让这些小朋友感受到各方的温暖,体会到快乐和亲情的温暖,2月26日,在大桥镇中心小学,一场为留守儿童们准备的元宵“团圆会”热闹上演。

在传统文化中感知元宵魅力

活动开始前,志愿者们忙碌着,摆桌子、挂灯笼、准备小礼物,只为让

这些孩子们真切感受热闹的氛围。不一会儿,孩子们来了,他们看着精心布置的教室,鼓掌欢呼,“我们这次活动主要是为了让父母能够回来的孩子们感受到元宵佳节的节日氛围,让他们有一个美好的童年回忆。”志愿者张玲说道。

“灯笼”寓意着团团圆圆的美好,也是人们对美好生活的祝愿,志愿者们边讲解边演示,小朋友们迫不及待

地跟着志愿者的步骤进行制作,大家你一句我一句热烈讨论,相互帮助。不一会儿,一个个精致的“彩灯笼”在大家的手上呈现出来。小朋友们纷纷展示自己的作品,欢乐的氛围持续不断。

“小白花无人裁,最爱寒风自己开”“一只罐,两个口,只装火,不装酒”“元宵之后柳吐芽”……一个个灯谜将活动推向了高潮。活动现场温馨热闹,孩子们不仅增长了元宵节的由来和习俗知识,感受到了传统文化的独特魅力,还在活动中认识了新朋友、收获了快乐,他们脸上绽放的笑容也成了节日最好的风景。

元宵大告白流露出满满的爱

“今天是元宵节,祝爸爸妈妈节日快乐。即使工作繁忙,也要记得吃元宵,因为这是全家团圆的寓意,虽然你们不在我身边,但我能感觉到你们对我的爱,不用担心家里的情况,要好好工作,注意身体,我和爷爷奶奶在家里等着你们回来。”杨雅婕是大桥镇小学六年级的学生,爸爸妈妈都在

无锡工作,哥哥年前被查出患了白血病,过年期间,爸爸妈妈既要在无锡工作,还要去苏州陪哥哥看病,元宵节自然是无法团聚。记者见到她的时候,她略有腼腆,手上的本子工整地写着对爸爸妈妈的祝福。她说,知道爸爸妈妈不容易,自己会努力学习,让自己成为父母的骄傲。

“嗨,林墨语,你好,先祝你节日快乐,在家要听外公外婆的话,好好学习,妈妈希望你永远开心快乐,妈妈永远爱你。”“赵超同学,今天元宵佳节,爸爸祝你元宵节快乐,愿接下来的日子里能快快乐乐、健健康康地成长”……当父母的祝福一幕幕开始出现,孩子们的眼里泛起泪花。他们还那么小,怎会不想父母的陪伴,可因为疫情,亦或是其他的迫不得已,暂时失去了与父母的团聚。但无论是来自远方的祝福,还是眼下的快乐,都是对未来美好的期待。

食堂阿姨端来了热腾腾、甜滋滋的汤圆,小朋友们开心地分享着,这汤圆是团出来的幸福,温暖了留守儿童的节日气息。

大丰航道站打好廉政组合拳

本报讯 近年来,大丰航道管理站多措并举,通过教育倡廉、整治促廉、检查督廉等廉政组合拳打好廉政关。

该站通过文件、会议、电教片等形式组织执法人员学习中央“八项规定”,党政机关厉行节约反对浪费条例及典型案例剖析,干部职工充分认识改进工作作风、加强党风廉政建设的重要性和紧迫性,切实增强廉洁从政意识、节俭意识和纪律意识,自觉抵制各种不良风气,筑牢思想防线。在各个节日期间开展整治公款送礼、公款吃喝、奢侈浪费专项活动。该站定时开展不打招呼、不定路线的明察暗访,及时发现并纠正执法队员存在的突出问题。针对容易诱发不廉洁行为的部位和环节,加强教育和监督,早打招呼、及时提醒,切实做到防微杜渐,防患于未然。同时对外公布举报电话、主任信箱,广泛接受社会监督。对违反上下班纪律,有令不行、有禁不止、顶风违纪行为的相关责任人实施问责,确保各项规定落到实处。

(顾军)



2月25日,记者在草堰镇合新村2组单全祥的蟹苗塘看到,工人们有的收取蟹苗、有的帮助接运、有的分拣销售,一片繁忙景象。随着天气转暖,螃蟹养殖也迎来了蟹苗收取和销售投放的最佳时期。据了解,该镇在抓好疫情防控的同时,切实抓好春耕备耕工作,指导养殖户及时投放蟹苗,确保秋季优质螃蟹上市。

邱鹏 董华涛 摄

时代楷模 中宣部宣教局 人民日报社 海军“和平方舟”号医院船 航行万里守卫和平的友谊使者

民生推出“线上店”,迎来全渠道服务新格局 民生银行线上店,为打造线上平台优质服务窗口,拓宽服务生态边界,民生银行依托科技金融,推出“民生银行线上店”小程序,客户可在业务预约、了解最新热销产品、参与网点主题活动、直达“民生农场”与“民生直播间”,解锁线上互动新玩法。

房产拍租公告 受委托,我公司定于2021年3月9日下午3时在盐城诚鼎拍卖有限公司会议室举行拍租会。 中标公示 根据招标投标的有关法律、法规、规章和本招标文件的规定,大丰港区当前海域养殖区环境功能区划调整技术报告项目的评标工作已经结束,中标人已经确定。现将中标公示如下:

现场发现违规燃放烟花爆竹的一律由公安机关强制带离。